

Werk

Titel: Nachträge und Berichtigungen

Ort: Erlangen

Jahr: 1913

PURL: https://resolver.sub.uni-goettingen.de/purl?345572629_0032|log32

Kontakt/Contact

[Digizeitschriften e.V.](#)
SUB Göttingen
Platz der Göttinger Sieben 1
37073 Göttingen

✉ info@digizeitschriften.de

- Dé 214, 1112, 1422, 1563, 1566.
 Deu 21, 206, 386, 553, 584, 586,
 752, 1074, 1193, 1460, 1527.
 Dex 189, 202, 210, 219, 477, 483,
 488, 573, 587, 632, 737, 982,
 1020, 1069, 1103, 1108, 1140,
 1229, 1231, 1403, 1412, 1469,
 1475, 1551, 1553, 1558, 1570.
 Espagne 631.
 Eustace 373; Eustaces 1401, 1430,
 1453; (sainz Eustaces) 1477.
 Eustaches 1496.
 Eustachius 309, 1572.
 Eutace 373.
 Eutaches 313.
 France 630, 881.
 Grece 631, 821, 842, 855, 897, 917,
 1236, 1237, 1267, 1269.
 Greuz (les) 916.
 Israël 1363.
 Jacob 1363.
 Jehanz 307.
 Jhesus 280, 295, 316, 1417, 1550.
 Job 1362.
 Juhan 303.
 Lonbardie 629.
 Marie 345; Sainte Marie 164, 555,
 1059, 1563, 1570.
 Noiron 1282.
 Pise 818.
 Placidam 193, 255, 1250, 1266.
 Placidus 29, 37, 41, 105, 138, 197,
 213, 217, 221, 241, 249, 262,
 265, 269, 275, 293, 297, 308,
 309, 317, 382, 389, 408—9,
 413, 421, 437, 541, 577, 593,
 613, 641, 653, 657, 709, 733,
 780—1, 794, 805, 827, 830,
 832, 849, 870, 879, 889, 914,
 924, 969, 993, 1053, 1061, 1081,
 1233, 1260, 1264, 1287, 1293,
 1309, 1342.
 Puille 820.
 Romain (li) 831.
 Rome 591, 624, 686, 689, 747,
 754, 771, 785, 833, 953, 980,
 1139, 1240—1, 1270.
 Saint Gile 87.
 Sezile 88.
 Theophite, 1035, 1428.
 Theophitus 311.
 Thephite 310.
 Unguerie 631.

Nachträge und Berichtigungen.

- S. 483, **1a.** Die Behandlung des Textes, Absatz 3, Zeile 8: nach dem Satz „Klammern, u. s. w.“, ist hinzuzufügen „ferner da, wo der Buchbinder zu viel abgeschnitten hat.“
 S. 484, Absatz 4, Zeile 3: bei „jedoch ohne die Anmerkungen“ ist nach „jedoch“ „mit einer Ausnahme“ einzuschalten.
 S. 490, Zeile 12, Mitte ist einzuschalten: Während die Vita nichts davon erwähnt, erzählt unser Dichter (V. 1559—60), wie die Passio (S. 354, 2. Sp., Zeile 4—5), Engel hätten die Seelen der Heiligen in den Himmel getragen.
 S. 494, nach Zeile 2: 1. V. 165: *Sovant porquert sor samainë et feste*, welcher Hiatus sich wie im Vers 895 erklärt.
 S. 495, zweitletzte Zeile: nach „826: 8“ muss in Klammern als erstes Wort „event.“ stehen.
 S. 499, § 10, Zeile 4: lies *empereor* statt *emperëor*.
 S. 499, § 13, Zeile 1—4: die Bemerkung von S. 510, § 11, Absatz 4, Teil 2, gehört auch hierher.
 S. 508, letztes Wort: 1. *replandisable*